Detal A

k23" krokiew 10x22cm

2x1 qwdzdz 8x280mm

z obu stron krokwi
=)
*J
A WY murtato 14x14am
wieniec zelbetowy AN g zgme?u papie
S s
/
A, //
g /
// s
Lo o

jetka "J3’| 10x18cm

£

Detal

=

%0

Nalezy zwrdci¢ uwage na to aby jetki przylegaly
calq powierzchniq przekroju do wienca zelbetowego,
w wypadku braku przylegania przestrzefi wypefni¢
klejem z trocinami.

4x kotwa 98 dlugosci 6 cm 1 6_1 e

Detal B

'k23' krokiew 10x22cm

2x Plytka perforowana 1,5x12x30

90

ik

2x3 sruby M16

RAE

SEEAN
4

90 | 9%

krokiew 'K8' 10x22cm

2 sruby M16 —

Zamocowanie 3 ’

jetka 'J2’| 10x18cm v
me
/8

Detal C

'k23" krokiew 10x22cm

zlgcze kqtowe perforowane

rownoramienne 10x10x10

2x8 gwozdzi 4,0x50mm

M1’ murtata 14x14cm

4x3 gwozdzie 4,0x50mm /

z obu stron jetki

Detal H

50

Zamocowanie 2

krokiew 'K9' 10x22cm

Zamocowanie 2

Detal

120 120

1 kotwa wklejana M16

na dlugos¢ 12 cm

2x3 $ruby M20 __|

Zamocowanie 1

"B’ krokiew 20x60cm @

4x_kotwa #16

-\y

/
. \\
\vaiNw
XK o
A % :
ANV N A
\ \ (=1

1 kotwa wklejana M16
na dtugos¢ 12 cm

'B1’ krokiew 20x60cm

Detal D

2x_plytka perforowana 1,5x12x30
z obu stron krokwi

4x9 gwozdzi 4,0x50mm

z obu stron krokwi k23" krokiew 10x22cm S 'K23' krokiew 10x22cm
7 LIS SR I
0 . 4+ 0
77 RS
TR TN % /// oy )
,,,r",, ~: ° Bo » / J/ / /
%) gwozdzi 4,0x50mm 3 jetka 10x18cm
. 90 P
1:10 1 kotwa wklejana M16
na dtugos¢ 12 cm
,%, =
wymian "W2' 12x22cm /
,,( -
2x_kotwa 616
zlqcze kqtowe perforowane
rowwnoramienne 10x10x10
2x8 qwozdzi 4,0x50mm
E< o g 4 g /
krokiew 'K28' 10x22cm / S
; % ‘S s
Detal G | 0
| S
| S
1:10 ; S
| S
i g //
i S S
; 1 kotwa wklejana M16 S
na dlugos¢ 12 cm 7 // / //
Zamocowanie 4 ” | . % S s
/ // // //
\\. i / /
|. OZNACZENIA
'\y K — KROKIEW DREWNIANA
M — MURIATA
S — StUP DREWNIANY
9y kotyd 916 J — JETKA DREWNIANA
W — WYMIAN DREWNIANY
1 kotwa wklejana M16 M
| na dlugosc 12 em 1. RYSUNEK ROZPATRYWAC LACZNIE Z POZOSTALYMI RYSUNKAMI KONSTRUKCU,
ARCHITEKTURY | INSTALACUI.
2. DREWNO NALEZY ZABESPIECZYC PRZECIWPOZAROWO | ZAIMPREGNOWAC
SRODKIEM ANTYKOROZYJNYM.
M\ 3. WSZYSTKIE WYMIARY NALEZY SPRAWDZIC NA BUDOWIE.
4, WSZYSTKIE WYMIARY PODANO W MILIMETRACH, OPIS PRZEKROJOW
W CENTYMETRACH, RZEDNE W METRACH.
5. ELEMENTY DREWNIANE ZNAJDUJACE SIE W ODLEGLOSCI MNIEJSZEJ
NIZ 30 cm OD PRZEWODOW DYMOWYCH NALEZY OBLOZYC 25 mm TYNKU
NA SIATCE.
6. ELEMENTY DREWNIANE NA STYKU Z WIENCEM LUB SCIANA NALEZY
=1 IZOLOWAC PAPA,
WYKAZ LACZNIKOW
v +0,00= 143,02 m n.p.m
) / (’/ ] D‘;fa' D‘;ta' Detal C | Detal D | Detal E | Detal F | Detal G | Detal H | Detall | yaczna
e — ,,,;__,—’ ) . .I s s
\7 ) / . taczniki 159 | 120 | 198 | 43 | 108 | 586 | 2 32 a | "¢ ST ERe £
&-—&-& [szt] [szt] [szt] [szt] [szt] [szt] [szt] [szt] [szt] [szt] S T u d 1 0)
1 | Ptytka perforowana 1,5x12x30 240 86 326 t/féx rc h i .t e k _t __u__r
N , | Ziacze katowe perforowane o o85 o4
// 2 // g réwnoramienne 10x10x10 ul. Puszczykowska 11 lok 1, 50-559 Wroctaw
g g i 3 | Wieszak belki 10x14 108 108 Mo | Gmina Bierutow
/ g 7/ // 2 d7i ul. St. Moniuszki 12
P e Gwozdzie 56420 Bierutow
4 |8,0x280 318 318 Budowa Przedszkola Miejskiego w Bierutowie
5 4,0X5O 4320 3168 1548 648 9376 19060 dz. nr 74 AM22, obreb 0001 Bierutéw, ul. Stowackiego, 56-420 Bierutow
L, j . gtéwny projektant / numer uprawnien:
Sl'uby, podkladkl, nakl'thI MGR INZ. ARCH. Grzegorz Slergle] 01/03/OOIA
H 2z 2 projektant / numer uprawnien: podpisy:
6 | Kotwa wklejana M8 na dtugos¢ 6 cm 216 216 S Jacek Grrelak 3/D0%/03 —M
7 | Kotwa wklejana M16 na dtugosé 9 cm 8 16 24 opracowanie: 0
B . MGR INZ. Aleksandra Reka
8 Kotwa wklejana M16 na dtugos¢ 12 8 8 16 sprawdzajacy:
- MGR INZ. Maciej Tomasiak 689/01/DUW
9 Sruby M20 thgOéé 27 cm 24 24 48 branza: format: skala: data:
- KONSTRUKCIA 594 x 700 1:10 01.2020
10 | Sruby M16 dtugos¢ 16 cm 192 192 nazwa rysunku: .
- Elementy drewniane oraz potgczenia wiezby
7( 11 | Sruby M16 diugosé 26 cm 128 128

numer projektu stadium branza  numer rysunku  rewizja

1901 PW K 06 00
|



AutoCAD SHX Text
Detal A 1:10

AutoCAD SHX Text
2x1 gwóźdź 8x280mm

AutoCAD SHX Text
z obu stron krokwi

AutoCAD SHX Text
Detal B 1:10

AutoCAD SHX Text
2x Płytka perforowana 1,5x12x30

AutoCAD SHX Text
z obu stron krokwi

AutoCAD SHX Text
4x9 gwoździ 4,0x50mm

AutoCAD SHX Text
Detal C 1:10

AutoCAD SHX Text
złącze kątowe perforowane

AutoCAD SHX Text
równoramienne 10x10x10

AutoCAD SHX Text
2x8 gwoździ 4,0x50mm

AutoCAD SHX Text
Detal D 1:10

AutoCAD SHX Text
4x9 gwoździ 4,0x50mm

AutoCAD SHX Text
2x płytka perforowana 1,5x12x30

AutoCAD SHX Text
z obu stron krokwi

AutoCAD SHX Text
Detal E 1:10

AutoCAD SHX Text
RAWL

AutoCAD SHX Text
RAWL

AutoCAD SHX Text
RAWL

AutoCAD SHX Text
RAWL

AutoCAD SHX Text
1e

AutoCAD SHX Text
1e

AutoCAD SHX Text
Należy zwrócić uwagę na to aby jętki przylegały

AutoCAD SHX Text
całą powierzchnią przekroju do wieńca żelbetowego, 

AutoCAD SHX Text
w wypadku braku przylegania przestrzeń wypełnić

AutoCAD SHX Text
klejem z trocinami.

AutoCAD SHX Text
jętka 'J2' 10x18cm

AutoCAD SHX Text
jętka 'J3' 10x18cm

AutoCAD SHX Text
%%U1e-1e

AutoCAD SHX Text
4x3 gwoździe 4,0x50mm

AutoCAD SHX Text
4x kotwa %%C8 długości 6 cm 

AutoCAD SHX Text
z obu stron jętki

AutoCAD SHX Text
2x8 gwoździ 4,0x50mm

AutoCAD SHX Text
złącze kątowe perforowane

AutoCAD SHX Text
rówwnoramienne 10x10x10

AutoCAD SHX Text
krokiew 'K28' 10x22cm

AutoCAD SHX Text
wymian 'W2' 12x22cm

AutoCAD SHX Text
Detal F 1:10

AutoCAD SHX Text
1g

AutoCAD SHX Text
1g

AutoCAD SHX Text
Detal G 1:10

AutoCAD SHX Text
RAWL

AutoCAD SHX Text
2x kotwa %%C16  

AutoCAD SHX Text
RAWL

AutoCAD SHX Text
RAWL

AutoCAD SHX Text
RAWL

AutoCAD SHX Text
2x kotwa %%C16  

AutoCAD SHX Text
2x3 śruby M20

AutoCAD SHX Text
1 kotwa wklejana M16 

AutoCAD SHX Text
na długość 12 cm 

AutoCAD SHX Text
1 kotwa wklejana M16 

AutoCAD SHX Text
na długość 12 cm 

AutoCAD SHX Text
1 kotwa wklejana M16 

AutoCAD SHX Text
na długość 12 cm 

AutoCAD SHX Text
%%U1g-1g

AutoCAD SHX Text
2x3 śruby M20

AutoCAD SHX Text
+12.01

AutoCAD SHX Text
Detal H 1:10

AutoCAD SHX Text
2 śruby M16

AutoCAD SHX Text
2x3 śruby M16

AutoCAD SHX Text
2 śruby M16

AutoCAD SHX Text
1i

AutoCAD SHX Text
1i

AutoCAD SHX Text
Detal I 1:10

AutoCAD SHX Text
2x3 śruby M20

AutoCAD SHX Text
RAWL

AutoCAD SHX Text
RAWL

AutoCAD SHX Text
RAWL

AutoCAD SHX Text
RAWL

AutoCAD SHX Text
1 kotwa wklejana M16 

AutoCAD SHX Text
na długość 12 cm 

AutoCAD SHX Text
1 kotwa wklejana M16 

AutoCAD SHX Text
na długość 12 cm 

AutoCAD SHX Text
4x kotwa %%C16  

AutoCAD SHX Text
%%U1i-1i

AutoCAD SHX Text
2x3 śruby M20

AutoCAD SHX Text
K - KROKIEW DREWNIANA M - MURŁATA S - SŁUP DREWNIANY J - JĘTKA DREWNIANA W - WYMIAN DREWNIANY 1. RYSUNEK ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z POZOSTAŁYMI RYSUNKAMI KONSTRUKCJI,  ARCHITEKTURY I INSTALACJI. 2. DREWNO NALEŻY ZABESPIECZYĆ PRZECIWPOŻAROWO I ZAIMPREGNOWAĆ     ŚRODKIEM ANTYKOROZYJNYM. 3. WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE. 4. WSZYSTKIE WYMIARY PODANO W MILIMETRACH, OPIS PRZEKROJÓW    W CENTYMETRACH, RZĘDNE W METRACH.  5. ELEMENTY DREWNIANE ZNAJDUJĄCE SIĘ W ODLEGŁOŚCI MNIEJSZEJ    NIŻ 30 cm OD PRZEWODÓW DYMOWYCH NALEŻY OBŁOŻYĆ 25 mm TYNKU    NA SIATCE. 6. ELEMENTY DREWNIANE NA STYKU Z WIEŃCEM LUB ŚCIANĄ NALEŻY   IZOLOWAĆ PAPĄ.


	Sheets and Views
	K06


